

冲动是魔鬼 赌博是恶根

因赌博,他在火拼债主前,刀刺女友

“合肥经开区杀死女友案”昨开审 被害人家属不要赔偿 只要严惩

星报追踪

合中法 记者 宋娟/文 李超钰/图

昔日相爱的人,同是20岁的花季年龄,如今一个被杀,一个站在法院被告席上。因赌博欠下高利贷,想和债主火拼,而又怕死后女友小丽(化名)被别人占有,张海波残忍将小丽杀害在旅馆里。昨日下午,合肥中级人民法院审理了此案,小丽的家人没提出民事赔偿,只要求能严惩被告人。此案没有当庭宣判。(本报曾在6月17日报道过)



被告人在庭审现场

法庭上,凶犯被扔鞋子

昨日庭审,小丽的家人带着其遗像出现在法庭。在法官的要求下,家人将相片拿出法庭。当法警把张海波带上被告席后,小丽的家人情绪一度失控,有人想冲上法庭追打张,有人向张

扔鞋子。

其家属表示,张杀害小丽的手段极其残忍,让人无法接受,小丽刚刚20岁,一个花样年华的女孩再也见不到了,给小丽父母带来了沉重打击,一定要严惩

张海波,他们不要民事赔偿,但要求他负刑事责任。

受害人的代理律师要求判张海波死刑。而在最后的辩解陈述阶段,张海波也表示对此事没有什么好说的。

被害者曾是凶手“心里最放不下的”

法庭辩论阶段,张海波的辩护律师称,张是在长期受高利贷威胁、逼迫,且得不到小丽家人认可的情况下,绝望后一时冲动杀了人。

庭审中,辩护律师当庭宣读了张

海波在6月14日写的遗书。据了解,这份遗书是被告人父亲在案发后交给办案机关的。张海波在遗书中写道:“我走了,我再也回不了这个家,想到爸爸妈妈这么多年来为我和姐姐吃了

那么多苦,我感觉很痛心,我一点也不舍得走……我现在想死了,心里最放不下的是小丽,她真的很好,可是我没有珍惜她……爸爸妈妈你们保重,儿子先走了……”

因赌博,他输钱迁怒别人,杀人焚尸

“5·14新蚌埠路电玩店杀人案”昨开审 被害人家属要凶犯捐器官

合中法 记者 宋娟

多年来因赌博输不少钱,这次又在电玩店输了钱,龚德勇将怨恨发泄在了17岁的收银员吴某身上,杀死吴某后用汽油焚尸。昨日,犯罪嫌疑人龚德勇因故意杀人罪,站在了合肥中级人民法院的被告席上。原告提出了41万余元的刑事附带民事赔偿,并提出让龚德勇把器官捐献给社会。此案未当庭宣判。(本报曾在5月15日报道过)

被害人家属要求凶犯捐献器官

昨日庭审,被害人吴某的父母及多位亲属到庭旁听。刚坐到原告席上,吴某的母亲掏出女儿照片,哭着说:“这就是我的女儿,她还不到17周

岁啊!”当听到女儿被杀的过程,吴某的

母亲从座位上倒下来。当法院问龚德勇有无赔偿能力时,龚德勇说没赔偿能力,只能向受害者家

属道歉。

吴某的父親希望严惩龚德勇,并要求将他的器官捐献给社会。

少女苦苦哀求仍被残忍杀害

龚德勇(男,1972年生,霍邱人)约从2006年起迷上电玩赌博机,因赌博2008年离婚。离婚后,他做了两份工作,月收入约3000元,这些钱大都被他玩赌博机了,这些年输的钱也有十几万元。

5月14日凌晨4时许,龚德勇到新蚌埠路一电玩室赌博,输掉1000多元。感到生活没意思,他产生了报复念头,要杀人烧店。随后,他回出租房拿来弹簧刀、打火机,和装有汽油的矿泉水瓶,返回该

电玩室,先用刀刺、割吴某,又用汽油浇在吴某腹部,放火烧后离开。

公诉人:你和被害人是否认识,有无矛盾?

龚德勇:不认识,没有矛盾。

公诉人:你对被害人做了什么?

龚德勇:她把手机、钱都交给我以后,我刺她的胸口,割她的喉咙,又浇上汽油。

公诉人:被害人有没有反抗,求饶?

龚德勇:她反抗了,也求饶了。

公诉人:被害人给了你什么?

龚德勇:一千元现金和两部手机。

公诉人:你是怎么归案的?

龚德勇:杀人后,我也想自杀。5月17日,在一麦地,跳进一个窖井里想自杀。跳下去以后又不想死了,就呼喊求救,后来来了一男一女,我就告诉他们,让他们帮我打110,我说我犯罪了,公安来以后我说在游戏室里杀人了。

不想女友被他人占有

约2009年,张海波学会赌博并借了高利贷,本金加利息约20万。他在上海打工,债主却常到他新站区的家中要债,并打砸东西。想到自己还不了钱,张就想杀死债主。同年,他认识了小丽并发展为恋爱关系。

今年6月16日,张海波将小丽带到市区恒金宾馆206室。两人聊天后,他将电视声音调大,掐住小丽的脖子,用弹簧刀猛刺小丽腹部、颈部,并将其颈部划开,接着用枕头捂住小丽头部致其死亡。清理现场后,张海波带上弹簧刀等物品逃离。逃跑中,他电话告知小丽亲属杀人的事情,又购买安眠药准备自杀。

张海波当庭称,小丽在被刺时也没反抗。当刺第一刀时,小丽问他为何这样做,并说可以帮他还钱。但他没有理会,继续又捅,没用枕头捂小丽。为什么要杀死小丽,张海波说不想死后小丽被别人占有,想让她一起死。且,小丽说了一些话让他生气。

凶案由恋爱引起?

张的辩护律师对检方指控不持异议。但认为该案是因恋爱引起的。且有自首情节,认罪态度和悔罪态度较好,其家人表示愿意尽一切力量赔偿被害人。

检方认为,该案并不是因恋爱引起的凶杀案。张心思缜密,小丽反抗后还痛下杀手,且都是要害部位,张是个自私自利、毫无人性的人。他确实有电话报警的行为,但打电话后并没有主动投案,而是从宾馆转移到会所,不应认定为自首。

原告代理人也认为该案不能认定为因恋爱引起。张的行为不能认定为自首。

当个收银员也有错?

龚德勇的辩护律师对检方的指控不持异议,但认为龚德勇因赌博离婚、杀人,赌博机社会危害大,应重罚赌博机行业。而吴某是电玩室的收银员,她也存在过错。龚德勇的杀人动机应深入分析;他杀人后放火是想毁掉这个赌场,并不是要毁尸灭迹,属于激情犯罪;龚德勇请别人帮他报警,可认为是自首。

检方认为,龚德勇采用暴力手段非法剥夺他人生命,并焚烧尸体,心狠手辣、毫无人性,应以故意杀人罪,追究其责任,建议判处死刑、无期徒刑或10年以上有期徒刑,提请法院从重处罚。龚德勇是自杀后有求生欲望才让人报警,不能认定为自首。龚德勇一意孤行杀人,并不是激情犯罪。被害人吴某没有任何过错。

原告辩护律师认为,龚德勇应是故意杀人、抢劫、侮辱尸体罪。应该严惩,要从重从快从严处罚,应当执行死刑。

希望为女儿讨回公道

庭审结束后,吴某的母親在亲人的搀扶下走出法庭。其多位亲属告诉记者,吴某到这个电玩店工作才2个月,她平时非常老实,内向。龚德勇因赌博输了钱,就把私愤发泄在吴某身上,这样的人太可怕。吴某的母親表示,孩子没有了,她只想为女儿讨回一个公道。